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Vážení spoluobčané,  

pro většinu z vás určitě není novinkou, že budova č.p. 1, Fojtství v Libhošti, je 
stavbou zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky,  
ale málokdo asi ví, že již v době svého vzniku přesahovalo fojtství svou mohut-
ností místní význam, neboť se jednalo o komplex budov sestávajících z obytné 
části a z hospodářských částí (stodoly, chlévy, sýpky), a ještě i dnes se jedná o 
nejrozsáhlejší fojtství v novojičínském regionu, u něhož doposud zůstalo za-
chováno kvalitní architektonické řešení. V objektech našeho fojtství byla patrně 
po určitou dobu významná stanice tzv. „Volské cesty“, a v období rozkvětu 
formanství zde bývalo velmi živo, neboť zde byla hospoda s reálným právem, 
významné středisko obchodu a odpočinkové stáje pro přípřeže.   

Záměrem obce Libhošť je proto nejen snaha udržet tuto budovu v co nejlepší 
stavebně technické kondici, a zachovat přitom co nejvíce její památkovou hod-
notu a autenticitu, ale současně se jí pokusit vrátit i její dobový význam, a 
udělat z ní opět živé a pohostinné centrum obce, kam se budou místní i 
přespolní návštěvníci rádi vracet.   

Z tohoto důvodu chceme v průběhu letošního roku vynaložit nemalé finanční 
prostředky jednak na vnější údržbu budovy, ale také na vnitřní stavební úpravy, 
kterými bychom chtěli – v úzké součinnosti s Národním památkovým ústavem 
v Ostravě a Městským úřadem Nový Jičín, jako příslušným orgánem státní 
památkové péče – přispět k všestrannějšímu způsobu využití celého objektu a 
zlepšení kvality jeho zázemí nejen pro úřední, spolkovou a podnikatelskou 
činnost, ale i pro soukromé využití občanů, kterým jsou některé prostory budo-
vy pronajímány.   

Vzhledem k tomu, že po ukončení stávajícího pronájmu vinárny v přízemí fojt-
ství, který je sjednán do 30.4., budou v budově a kolem budovy postupně pro-
bíhat různé udržovací a stavební práce, žádáme návštěvníky Obecního úřadu 
Libhošť, který v budově sídlí a jehož úřední hodiny by neměly být nijak omeze-
ny, o větší opatrnost při vstupu do budovy a o toleranci k probíhajícím staveb-
ním pracem.  Žádáme o pochopení a trpělivost také ostatní uživatele ob-
jektu a blízkého okolí, neboť ne vždy se např. podaří zajistit omezení 
prašnosti či hlučnosti. Věříme však, že tento přechodný stav společně pře-
konáme a s celkovým výsledkem budeme všichni spokojeni, neboť úpravy 
fojtství přispějí nejen ke zkrášlení centra obce, ale i k lepším službám pro její 
občany.    

 
Ing. Helena Šimíčková, starostka 

 

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 17.3.2014 
 

Jmenování nových členů Komise pro kulturu a sport 

Na základě úkolu, vyplývajícího z usnesení RO č. 48/2014/R-2a), podali jednot-
liví členové RO informace, týkající se nových členů Komise pro kulturu a sport. 
Na základě oslovení a osobního jednání potvrdili svůj zájem o práci v komisi 
Karla Skýpalová, Monika Kalíšková, Barbora Bradáčová,  Petra Havlová a 
Radka Žabková, s tím, že průběžně budou oslovováni ještě další potencionální 
zájemci o činnost v komisi.  
RO výše uvedené občany jmenovala jako členy komise, s tím, že předsedu 
komise si tito členové sami zvolí na své první pracovní schůzce.  Zároveň po-
věřila Ing. Jaroslava Šimíčka jako spolupracujícího člena RO úkolem  zajišťo-
vat komunikaci mezi komisí a RO. 

 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Místostarosta Ing. Milan Honeš předložil RO k projednání žádost L.D a J.D., 
Dlouhá 1863/48, Nový Jičín, o koupi pozemku parc. č. 1696 v k.ú Hodslavi-
ce, který je v majetku obce Libhošť na základě vyrovnání majetku s městem 
Nový Jičín. 
RO se po projednání rozhodla odložit posouzení této žádosti do doby vy-
jasnění právních vztahů, týkajících se předmětného pozemku, v souvislosti 
s věcnými břemeny umožňujícími vstup na sousedící pozemky. RO pověřila 
místostarostu oslovením právního zástupce v souvislosti s vyjasněním výše 
uvedených souvislostí. 

 
b) Starostka Ing. Helena Šimíčková předložila RO k projednání žádost spol. 

Studny Loutocký, s.r.o., se sídlem Štěpánov, o vyjádření ke stavbě kopané 
studny na pozemku parc.č. 946/2 v k.ú. Libhošť. 
RO se po projednání usnesla žadatele informovat v tom smyslu, že obec 
Libhošť není vodoprávním orgánem a tudíž nemá kompetenci vyjadřovat se 
ke stavbám vodních děl. Zároveň ale žadatele upozorní na to, že záměrem 
obce je vybudovat v dané lokalitě rozšíření vodovodního řadu, ke kterému 
se stavebník bude moci se svou zamýšlenou novostavbou RD připojit. RO 
pověřila starostku vypracováním příslušné odpovědi na výše uvedenou žá-
dost. 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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c) Starostka předložila RO k projednání žádost A.H., Libhošť, o vyjádření k 
existenci a možnému dotčení veřejných sítí zamýšlenou novostavbou RD 
na pozemku parc.č. 30/2 v k.ú. Libhošť, a k možnosti napojení RD na veřej-
né sítě v majetku obce (dešťová kanalizace, splašková kanalizace), včetně 
udělení práva stavby k uložení přípojek těchto sítí v místní komunikaci.  
RO se po projednání rozhodla žádosti vyhovět a pověřila starostku vyhoto-
vením vyjádření o existenci sítí a také přípravou a následným podpisem pří-
slušných smluv o právu provést stavbu přípojek na obecním pozemku 
parc.č. 1513/1. 

 
d) Starostka předložila RO dále k projednání žádost A.H., Libhošť, o souhlas 

obce s připojením pozemku parc.č. 30/2 na místní komunikaci a se sjezdem 
na pozemek. 
RO se po projednání rozhodla žádosti vyhovět a pověřila starostku vyhoto-
vením příslušného souhlasu obce.  

 
e) Starostka rovněž předložila RO k projednání žádost Moniky Máchové, za-

stupující stavebníky R.M a V.M., Libhošť, o opětovné vyhotovení stanovisek 
obce, potřebných k zamýšlené realizaci novostavby RD na pozemku sta-
vebníků parc.č. 169/6 v k.ú. Libhošť. Starostka k tomu doplnila, že 
k zamýšlené novostavbě RD již byla veškerá vyjádření ze strany obce vy-
dána, avšak v době, kdy obec byla vlastníkem toliko místní komunikace 
v dané lokalitě, a nikoli i pozemku parc.č. 169/15 pod touto komunikací, od-
děleného od původního pozemku parc.č. 169/4 ve vlastnictví M.H. Z tohoto 
důvodu je nutno pro řízení před stavebním úřadem vyhotovit tato stanoviska 
opakovaně, a to dle současně platného právního stavu.  
Na základě uvedených skutečností RO pověřila starostku opětovným vyho-
tovením veškerých potřebných stanovisek a smluv.  

 
f) Starostka předložila RO k opětovnému projednání doplněnou žádost Ing. 

Jiřího Pavelky, zastupujícího stavebníka L.M., Libhošť, o souhlas obce 
s umístěním vodovodní, kanalizační splaškové i dešťové, a plynové přípojky 
v místních komunikacích na parc.č. 1513/1 a 954/9, a o udělení práva stav-
by k těmto přípojkám, a také o souhlas s napojením plánované novostavby 
RD na veřejný kanalizační řad v majetku obce.  
RO se po projednání rozhodla žádosti vyhovět a pověřila starostku vyhoto-
vením příslušných stanovisek a smlouvy o právu stavby přípojek v obecním 
pozemku parc.č. 1513/1. 

g) Místostarosta dále informoval RO o jednání s panem M.P. ohledně prodeje 
pozemků u ČOV (5 parcel celkem o 1328 m2) a komunikace na Břehy – 
parcela 1264 m2 (viz usnesení RO č. 49/2014/R-3b). Cena obvyklá dle zna-
leckého posudku je ve výši 84.500,- Kč. Pan M.P. souhlasí s cenou za or-
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nou půdu, která je ve výši 15 Kč/m2, nesouhlasí však s cenou za parcely, 
které slouží jako komunikace a které byly znaleckým posudkem oceněny na 
50 Kč/m2, tj u pozemků parc. č. 1554 a 1699/4. U těchto pozemků žádá ce-
nu 80 Kč/m2. Cena za všechny pozemky podle znaleckého posudku činí 
84.500,- Kč, cena podle požadavku vlastníka činí 122.710,- Kč, rozdíl je 
38.210,- Kč. RO po projednání doporučuje ZO odkoupit pozemky za cenu 
požadovanou vlastníkem, vzhledem k tomu, že obec a občané již dlouho-
době uvedené pozemky využívají. RO pověřila místostarostu předložením 
návrhu na odkoupení pozemků na nejbližším zasedání ZO. 

 

h) Místostarosta podal členům RO informaci o vyřazení drobného hmotného 
majetku z inventáře obce Libhošť. Konkrétně jde o kancelářská křesla, kte-
rými byl vybaven obecní úřad. Tato křesla, zakoupená v roce 2011 , již byla 
v nevyhovujícím technickém stavu, a z toho důvodu došlo k jejich vyřazení 
z majetku obce. RO vzala tuto informaci na vědomí. 
 

i) Starostka pak RO ještě informovala o skutečnosti, že v rámci právě probíha-
jícího územního řízení na stavbu „rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita 
Obecník“, obdržela obec, ale i příslušný stavební úřad  požadavky a námit-
ky občanů, týkající se rozsahu projednávané stavby. Po konzultaci 
s projektantem stavby, Ing. Lubomírem Novákem, dospělo vedení obce 
k závěru, že občanům vyhoví, rozsah předmětného stavebního záměru bu-
de v tomto smyslu upřesněn a příslušná dokumentace a další podklady 
upraveny. Vzhledem ke skutečnosti, že dle základních principů správního 
řízení není možno předmět žádosti rozšiřovat, toliko zužovat, starostka 
uvedla, že je třeba podanou žádost o územní rozhodnutí vzít zpět, což je 
v dispozici každého žadatele, a po příslušné úpravě a dopracování podkla-
dů je pak možno ji v novém rozsahu podat znovu.  
RO po projednání tento postup jako nejrychlejší a nejefektivnější odsouhla-
sila, a doporučila, aby ZO podání žádosti v novém rozsahu schválilo.    

 
Obecní směrnice  

a) Starostka předložila RO k projednání aktualizované znění vnitřního předpisu 
č. 1/2013/VP, Směrnice k zadávání veřejných zakázek. Starostka v této 
souvislosti uvedla, že směrnice byla aktualizována na základě zákonného 
opatření Senátu č. 341/2013 Sb. ze dne 10.10.2013, účinného od 1.1.2014, 
kterým byla vyhlášena tzv. technická novela zákona o veřejných zakázkách. 
Touto novelou došlo zejména k navýšení hodnoty veřejných zakázek malé-
ho rozsahu, které není nutno zadávat postupem podle zákona, a to z 1 mil. 
na 2 mil. u zakázek na dodávky a služby, a ze 3 mil. na 6. mil. u zakázek na 
stavební práce, což vedlo i k nové kategorizaci finančních limitů dle oficiál-
ního Metodického pokynu pro zadávání veřejných zakázek.  
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RO po projednání aktualizované znění směrnice schválila s účinností od 
18.3.2014, a pověřila starostku zajištěním zveřejnění aktualizované verze 
směrnice na webových stránkách obce. 

 
b) Starostka předložila RO k projednání rovněž návrh Pravidel pro vyřizování 

petic a stížností. Tento vnitřní předpis definuje jednotný postup pro podává-
ní, přijímání, evidování a vyřizování petic a stížností, a kontrolu vyřizování 
petic a stížností, které obdrží Obecní úřad v Libhošti. 
RO po projednání tuto směrnici schválila s účinností od 1.4.2014, a pověřila 
starostku zajištěním zveřejnění aktualizované verze směrnice na webových 
stránkách obce. 

Péče o majetek a údržba obecního majetku 

a) Místostarosta předložil RO k projednání žádost Telefónica Czech Republic, 
a.s., o instalaci klimatizační jednotky v pronajaté místnosti v budově č.p. 
230, s tím, že venkovní část této klimatizace by měla být umístěna na zadní 
části budovy. RO se po projednání žádosti vyjádřila v tom smyslu, že není 
nakloněna tomu, aby byla na předmětnou budovu umisťována různá tech-
nologická zařízení, a to z důvodu těsného sousedství s památkově chráně-
nou budovou Fojtství a z toho plynoucího možného narušení celkového 
vzhledu obou budov.  
RO pověřila místostarostu oslovením Telefónica Czech Republic, a.s, aby 
zvážila použití jiného typu klimatizační jednotky, která nevyžaduje umístění 
části jednotky na vnější plášť budovy. 

 
b) Místostarosta předložil RO k projednání záměr na opravu cesty na fotbalové 

hřiště, včetně parkoviště. Oprava bude spočívat v položení nového asfalto-
vého povrchu. Pokud bychom vycházeli z loňské vítězné ceny na údržbu 
místních komunikací, kterou nabídla spol. EUROVIA CS, a.s., mohly by pří-
slušné náklady činit cca 350.000,- Kč, s tím, že by se tato investice financo-
vala z té části rozpočtu pro rok 2014, která je určena  pro opravy a údržbu 
obecních komunikací, kde je pro tyto účely vyhrazeno 1.100.000,- Kč. Mís-
tostarosta v této souvislosti uvedl, že z důvodu letošní mírné zimy obec 
ušetřila značné prostředky, určené na zimní údržbu komunikací, a proto na-
vrhuje využít tyto ušetřené prostředky na opravu výše uvedené cesty, která 
je už léta v nevyhovujícím technickém stavu.  
RO po projednání tento záměr schválila, a vzhledem k tomu, že se dle nové 
kategorizace cenově jedná o stavební zakázku „zanedbatelného rozsahu“, 
další postup místostarosty bude v souladu s aktualizovanou Směrnicí o za-
dávání veřejných zakázek.  
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c) Místostarosta informoval RO, že před rokem 2011 byly na stromech v okolí 
tělocvičny instalovány tzv. „dynamické bezpečnostní vazby“, které zajišťují 
provozní bezpečnost stromů tak, aby nedocházelo k jejich rozlomení a vy-
vrácení. Dynamické vazby se mají podle doporučení výrobců co 2 roky kon-
trolovat, životnost vazeb, které jsou tvořeny z polypropylenových pruhů, je 
cca 10 let. Vzhledem k tomu, že tyto vazby nebyly již 3 roky kontrolovány, 
navrhl místostarosta pověřit kontrolou odbornou firmu, a to konkrétně firmu 
ARBOSS – Lukáš Oliva se sídlem Nový Jičín, která vazby instalovala. 

 
d) Místostarosta předložil RO dále k posouzení nabídky dodavatelů garážo-

vých vrat, která by měla být nově zabudována do místní hasičské zbrojnice 
v souvislosti s úpravou zbrojnice z důvodu pořízení nové cisterny.  

  

Obec oslovila a obdržela nabídku od 3 firem, a to (ceny včetně DPH): 
- DOORHAN DOOR MORAVA Kopřivnice  cena 103.730,00 Kč  
- LOMAX Chlebovice    cena   57.645,00 Kč  
- SPEDOS a.s.  Val. Meziříčí   cena   53.878,00 Kč  

 
Vzhledem k nově schválené aktualizované Směrnici k zadávání veřejných 
zakázek RO doporučila místostarostovi ověřit skutečné provedení garážo-
vých vrat, vyrobených jednotlivými výrobci, a podle ceny, provedení a záru-
ky pak vybrat nejvhodnější vrata pro hasičskou zbrojnici.  

 

Připravované obecní akce 

a) Starostka informovala RO o rozhodnutí Obecního úřadu Libhošť, kterým 
bylo na základě žádosti spol. Tebodin Czech Republic, s.r.o., se sídlem Os-
trava, zastupující na základě plné moci investora akce „Stavba č. 6156 – 
Zajištění čistitelnosti a inspektorovatelnosti plynovodu DN500 Libhošť – 
Štramberk“, spol. NET4GAS, s.r.o., se sídlem Praha 4-Nusle, povoleno ká-
cení 46 ks smrku ztepilého na pozemku parc.č. 1688/16 (orná půda) v k.ú. 
Libhošť (tzn. mimo les), s obvodem kmene jednotlivých dřevin nepřesahují-
cím 80 cm, tvořících zapojený porost dřevin, z důvodu nutnosti vybudování 
obslužné a příjezdové panelové komunikace pro výše uvedenou stavbu. 
Součástí tohoto rozhodnutí bylo i uložení náhradní výsadby ke kompenzaci 
ekologické újmy, vzniklé povoleným kácením, v hodnotě 38.429,- Kč, která 
bude na vytipovaných pozemcích v k.ú. Libhošť provedena v několika eta-
pách, nejpozději však v termínu do 31.12.2015, a která spočívá ve výsadbě 
cca 124 ks ovocných stromů domácího původu a starších odrůd (slivoně, 
jabloně, třešně, hrušně), a 13 ks okrasných listnatých stromů, např. javor 
červený. 

 Se zástupcem investora stavby bylo předběžně dohodnuto, že by provedení 
této náhradní výsadby zajistila obec, a to např. i v rámci připravované akce 
„Zasaď si svůj strom“, do které by se mohli zapojit i zástupci spolků (hlavně 
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místní zahrádkáři) a děti ze ZŠ a MŠ. Datum konání této akce i případný 
další postup v následné péči o zasazené stromy bude ještě upřesněn na 
základě finální dohody se společností NET4GAS.  
RO tyto informace vzala na vědomí a pověřila starostku dalším jednáním 
v uvedené věci.    

 

b) Dále starostka předložila RO k projednání návrh na uspořádání „Dne ote-
vřených dveří“ v objektu místní čistírny odpadních vod (ČOV), jejíž druhá 
technologická linka byla v rámci realizace stavby „Kanalizace a ČOV Lib-
hošť – 2. etapa. Stokový systém B a OB, dokončení ČOV“ po komplexním 
vyzkoušení uvedena do zkušebního provozu, a celý provoz ČOV byl i mo-
dernizován. Účelem tohoto dne otevřených dveří je nabídnout občanům 
možnost seznámit se s celkovým provozem a technologií ČOV, složením 
odpadních vod a způsobem jejich čištění, způsobem likvidace kalu a dalšími 
technologickými zajímavostmi.  
Akce by se měla uskutečnit za přítomnosti projektanta a provozovatele 
ČOV, kteří poskytnou odborný výklad, po dokončení finální úpravy povrchu 
komunikací a po zahájení kolaudačního řízení stavby v průběhu měsíce 
května, a mohla by být spojena s malým občerstvením v areálu FC. Další 
podrobnosti budou upřesněny na dubnové schůzi RO.  
Tyto informace vzala RO rovněž na vědomí. 

 

Záležitosti ZŠ a MŠ 

a) Starostka předložila RO k projednání Rozbory hospodaření příspěvkové 
organizace Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90, za rok 2013, za 
účelem schválení účetní závěrky a rovněž schválení převedení kladného 
hospodářského výsledku ve výši 1.673,47 Kč do rezervního fondu. 
RO po projednání účetní závěrku i záměr převedení hospodářského výsled-
ku do rezervního fondu schválila. 

b) Starostka předložila RO k projednání záměr navýšit od 1.4.2014 některé 
složky platového výměru ředitelky Základní školy a Mateřské školy, Libhošť 
90, Mgr. Dagmar Michálkové. Starostka v této souvislosti uvedla, že záměr 
na úpravu platového výměru ředitelky vychází hlavně ze skutečnosti, že 
obec Libhošť jako zřizovatel této příspěvkové organizace doposud k úpravě 
platového výměru ředitelky nepřistoupila, a to i přes skutečnost, že hospo-
daření této příspěvkové organizace je dlouhodobě ve velmi dobrém stavu.  
Rovněž pedagogické výsledky školy, odrážející se ve velmi dobrých výsled-
cích našich žáků na dalších stupních škol i v různých znalostních soutěžích 
či prověrkách vědomostí jsou dlouhodobě na velmi dobré úrovni.  
RO po projednání předložený návrh na navýšení osobního ohodnocení a 
příplatku za vedení v rámci platového výměru ředitelky ZŠ a MŠ schválila, a 
pověřila starostku jeho vypracováním a předáním Mgr. Dagmar Michálkové.  
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Žádost o poskytnutí finančního příspěvku na rok 2014 

Starostka předložila RO k projednání žádost M.H., Libhošť, o finanční příspě-
vek z rozpočtu obce Libhošť ve výši 15.000,- Kč. M.H. se závodně věnuje 
ploutvovému plavání s jednou ploutví a v této činnosti dosáhla již mnoha vý-
znamných úspěchů – stala se několikanásobnou mistryní České republiky, byla 
členkou juniorského družstva, které vyhrálo Světový pohár 2013, nominovala 
se i do juniorské reprezentace České republiky. Výše uvedená finanční částka 
by byla využita na zaplacení startovného na závodech Světového poháru 
v průběhu roku 2014, který se uskuteční v několika zemích. Starostka doplnila, 
že obec žadatelce již v loňském roce poskytla finanční dar ve výši 12.000,- Kč, 
přičemž žadatelka tuto pomoc obce opakovaně ocenila ve svých článcích, pu-
blikovaných v Libhošťském zpravodaji, jejichž prostřednictvím občany informo-
vala o vynaložení této částky i o svých dosažených úspěších.  
RO po projednání žádost schválila a rozhodla se poskytnout žadatelce finanční 
příspěvek ve výši 13.000,-Kč.  
RO pověřila starostku sepsáním darovací smlouvy a vyrozuměním žadatelky o 
schválení její žádosti. 

 
 

Příspěvek na obnovu Libušína 

Starostka předložila RO k projednání návrh na poskytnutí finančního příspěvku 
v rámci Veřejné sbírky na obnovu vyhořelé turistické chaty Libušín na Pustev-
nách.  
Vzhledem k unikátnosti a památkové hodnotě tohoto objektu RO po projednání 
návrh odsouhlasila, s tím, že doporučí ZO schválit příspěvek ve výši 15.000,- 
Kč.  
RO pak pověřila starostku zařazením projednání tohoto návrhu do programu 
jednání ZO dne 3.4.2014. 
 
 

Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
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Bazárek a sbírka pro charitu 

Vážení spoluobčané, v úterý 18. března uspořádala Komise pro občanské 
záležitosti opět bazárek. Jak dopadl ? Doufali jsme, že se už dost vžil a více 
maminek si přijde prodat nepotřebné oblečení nebo naopak něco pro své děti 
nakoupit. Zůstali jsme u tradičního počtu cca 15 nakupujících a o něco méně 
těch, co prodávali. Přesto si myslíme, že tento bazárek si své příznivce našel, a 
proto budeme na podzim opět pokračovat. 

Následující den proběhla tradičně sbírka pro charitu. Také tato sbírka byla 
letos o něco slabší. To ovšem připisujeme také tomu, že máme v obci již kon-
tejner na obnošené šatstvo a tak  do něho občané své věci nosí průběžně. 
Přesto budeme také tuto sbírku na podzim opakovat. 

O obou akcích budeme informovat plakáty, ve zpravodaji i na webu. 

 Za komisi Miloslava Blažková 
 
 

Upomínka ke 100. výročí začátku 1. světové války 

Vážení spoluobčané, celá Evropa si v červenci tohoto roku připomene 
100.výročí začátku 1. světové války. Také obec Libhošť spolu s Komisí pro 
občanské záležitosti a místními spolky si toto výročí bude připomínat.  

Celá akce z časových důvodů proběhne v sobotu 31. května 2014. 

Začne ráno branným závodem pro děti. Odpoledne bude sloužena mše za 
padlé spoluobčany, položena kytice u pomníku padlých. Poté u Fojtství divadlo 
„Z kopce do kopce“ předvede krátké představení, které zakončíme ve vojen-
ském ležení. Na malém hřišti bude připraveno občerstvení. 

Přesný harmonogram celého dne najdete v příštím zpravodaji, na plakátech 
a obecním webu. 

Na tuto akci zveme všechny občany. 

Miloslava Blažková 

Vítání občánků 

 Vážení rodiče, pokud máte zájem přijít se svým dítětem na vítání 
občánků, přihlaste se u Miloslavy Blažkové (Břehy 469) nebo přímo na obec-
ním úřadě. Slavnostní vítání se uskuteční v sobotu 14. června 2014. Přihláše-
ným dětem budou zaslány pozvánky. 

 Za komisi Miloslava Blažková  

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Seriál o pokeru 

V minulém čísle Libhošťského zpravodaje jsme si poprvé řekli něco málo 
o pokeru TEXAS HOLDEM a dnes bych Vám popsal základní pravidla a 
pojmy této hry. 
 

Pravidla pokeru 

Dnes si vysvětlíme pravidla pokeru. Tato karetní hra se hraje s 52 kartami. 
Pokud se hraje turnaj, je u stolu maximálně 9 hráčů. Dealer rozdá každému 
hráči 2 karty, určí se hráč, který je na pozici BUTTON. 

Button je hráč sedící u stolu vedle hráčů, kteří mají povinné sázky. Po jeho 
levé ruce bude hráč tzv. SMALL BLIND neboli malá sázka. Po levé ruce small 
blindu sedí hráč BIG BLIND neboli velká sázka. Tito dva hráči s povinnými 
sázkami musí do potu (do banku) small blind a big blind. Tyto povinné sázky se 
během hry zvyšují a po každé hře se posouvají o jednoho hráče. Tak je zajiš-

Zajímá Vás, co je to pěstounská péče a jak pěstounská péče funguje? 
Chcete dát rodinu a štěstí dětem, které jsou samy bez mámy a táty? 

 

Pokud ano, přijměte pozvání na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Místního klubu náhradních rodin  

ve Frenštátě pod Radhoštěm 

 

v sobotu 12.4.2014  
v době od 14:00 do 18:00 hodin 

 

V průběhu akce budete mít možnost informovat se o pěstounské péči a 
k Dohodám pěstounské péče. 

 

Zároveň si můžete prohlédnout prostory Místního klubu NR a jako doplň-
kový program je pro Vás připravena dílnička, kde si společně s dětmi 

Místního klubu NR můžete vyrobit velikonoční výzdobu. 
 

Zázemí MK náhradních rodin je  
v sídle Charity ve Frenštátě pod Radhoštěm, 

Kostelní 15 (1. patro nad cukrárnou u dolního kostela) 
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těna plynulost hry, která nutí zúčastněné hrát. Pokud hráč zahodí karty, po 
čase jej zvýšení blindů donutí jít do akce. Naopak, pokud byste hráli agresivně, 
hráči Vám to uvěří a karty zahodí a Vy tak získáváte jejich žetony a zvyšujete 
svůj STACK (počet vašich chipů). 

  
Hra 

Dealer tedy rozdá každému dvě karty a začne se. Hra začíná u hráče sedí-
cího nalevo od BB (big blind). Hráč vsadí buďto stejnou částku jako BB - 
čemuž říkáme CALL nebo sázku navýší - což je BET nebo složí karty, tj. 
FOLD. A tak to pokračuje u dalších hráčů. 

Pokud všichni dají do POTU (celý váš vyhraný balík chipů) stejnou částku, 
vyloží dealer 3 karty (tzv. FLOP). Všichni je vidí a začne se sázet. Pokud někdo 
vsadit nechce, dá jen CHECK - tzn. že nesází a čeká buďto na další vyložené 
karty, nebo pokud další hráč dá RAISE (navýšení sázky), musí dorovnat nebo 
složit. Poté dealer obrátí 4. kartu zvanou TURN. Zase se sází nebo checkuje. 
Pak dealer otočí 5. kartu zvanou RIVER. Pokud hráči už nesází, otočí se jejich 
karty a vyhrávají ty, které po kombinaci s vyloženými kartami mají nejvyšší 
hodnotu. 

  
Karetní kombinace 

Poker je 5-ti karetní hra. Vaše 2 karty v ruce musí dávat výherní kombinaci 
s vyloženými kartami. Vždy vyhrává 5 karet. Např. na FLOP vyloží dealer 2, 3, 
4 a vy držíte A, 5. Máte tedy postupku. Pokud Váš soupeř drží 5, 6, má vyšší 
postupku a vyhrává nad Vámi. Nejlepší startovní kombinace jsou AA nebo KK, 
ale i ty častokrát nestačí na výhru. 
  
Karetní kombinace od nejlepších po nejhorší jsou tyto: 
  
ROYAL FLUSH - vysoká postupka v barvě AKQJT 
STRAIGHT FLUSH - nízká postupka v barvě A2345 
POKER - 4 karty stejné hodnoty např. 2222 
FULL HOUSE - 3 karty stejné hodnoty a pár např.KKK88 
FLUSH - 5 karet stejné barvy v jakémkoli pořadí 
STRAIGHT - 5 karet různých barev v řadě např. 56789 
TROJICE - tři karty stejné hodnoty a 2 různé karty např. 88849 
DVA PÁRY - dva páry karet stejné hodnoty a jedna různá karta např. 22446 
JEDEN PÁR - jeden pár a 3karty různé hodnoty např. 22368 
  
Je potřeba trocha praxe pro pochopení všech herních situací, které mohou 
nastat. Proto je důležité se je nejdříve naučit a pak teprve usednout ke stolu s 
kamarády a hrát. Hodně začínajících hráčů si pravidla vykládá po svém a vzni-



Libhošťský zpravodaj – Duben 2014 

 

- 14 - 

kají pak nesrovnalosti během hry.Vaše případné dotazy a náměty mi můžete 
poslat  na mail markpc@seznam.cz. 
  
Příště se podíváme na psychologii pokeru, matematiku a různé přezdívky slav-
ných hráčů. 
Do budoucna chystám malý rozhovor s finalistou WSOP Martinem Stazskem. 
  
Díky za pozornost. 
  

Marek Rydzoň alias PROCAR142  

 
 
 
 
 

 

Pěvecká soutěž 

V pondělí 17. března proběhla v naší škole třídní kola a poté školní kolo ve 
zpěvu jako  příprava na  pěveckou soutěž pod názvem Lubinský zpěváček, 
která se bude konat letos poprvé  v Kopřivnici v Domě dětí a mládeže ve čtvr-
tek 10.dubna 2014. Jako každoročně se vybraní žáci naší školy zúčastní této 
soutěže. Na základě vyhodnocení poroty, složené z učitelek jednotlivých tříd, 
byli vybráni finalisté, kteří budou reprezentovat naši školu.  
Finalisté: 
2.ročník  Tereza Pšenicová 

   Natálie Blažková 

   Matyáš Blažek 

4.ročník  Nela  Blažková 

5.ročník  Karolína Hanzalová 

   Patricie Grégrová 

 

Beseda na téma Plazi 

Ve středu 19.3.2014 se žáci naší školy měli možnost zúčastnit besedy na 
téma Plazi a obojživelníci ve tvém okolí – beseda byla zaměřená na naše 
volně žijící a silně ohrožené chráněné plazy a obojživelníky, nové druhy, bioto-
py. Žáci shlédli fotografie z jejich přirozeného prostředí a projekci zajímavých 
snímků z vlastních terénních pochůzek přednášejícího. Součástí besedy bylo i 
zajímavé téma ohledně toxicity naší zmije obecné – jako jediného jedovatého 
hada žijícího u nás. 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 

mailto:markpc@seznam.cz
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Na závěr besedy si žáci mohli prohlédnout živé exempláře, ale ne hadů žijí-
cích u nás, neboť tito živočichové jsou zákonem chránění a jejich chov v zajetí 
je zakázán. Žáci si tak mohli „sáhnout“ na agamu, užovku a krajtu královskou. 
Tito plazi samozřejmě nebyli jedovatí a nepředstavovali pro žáky nebezpečí. 

Žáci si tak odnesli ze školy spoustu nových a nevšedních zážitků, které mo-
hou využít ve výuce přírodovědy. 

 

Výprodej knih 

Ve středu dne 23.dubna proběhne v prostorách základní školy v době od 
15,00 hodin do 17,00 hodin výprodej knih ze školní knihovny. Cena jakékoliv 
jedné knihy je stanovena  na 2,-Kč. 

 

Třídní schůzky 

Ve středu dne 23.dubna 2014 se budou konat v jednotlivých třídách informa-
tivní třídní schůzky v době od 15,00 hodin do 17,10 hodin. 

 

Sběr starého papíru 

Ve středu dne 30.dubna 2014 se uskuteční před základní školou sběr 
starého papíru. Finanční výtěžek bude částečně  použit na  léčbu pomocí 
Bobathovy metody pro šestiletého Tomáška  a druhá část na výtvarné potřeby 
žákům a dětem naší základní školy a mateřské školy. Sběr se bude konat před 
základní školou v době od 14,00 hodin do 17,00 hodin. 
 

Sbírka vršků pro Tomáška 
Sbírejte s námi různé typy vršků a pomozte nám přispět na léčbu pomocí 
Bobathovy metody pro šestiletého Tomáška, kterému byla diagnostikována 
zvýšená akumulace tekutiny mozkomíšního moku v dutinách mozku. Pravidel-
ně dochází cvičit s cílem naučit se samostatnosti. 
 
Kdy?  Do 31.7.2014  
 
Kde? Vršky můžete nosit  nebo posílat po dětech do školy. 
 
Jaké vršky sbírat? Jaké ne? Sbíráme vršky od běžných PET láhví, ale také 
vršky od mléka a džusů. Nesbíráme vršky od aviváží, pracích prostředků ani od 
chemikálií.  
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pro školní rok 2014 / 2015 
 

Ředitelství Základní a Mateřské školy v Libhošti příspěvkové organizace 
oznamuje, že se ve 

 

STŘEDU 30. DUBNA 2014 od 13.00 do 16.00 hodin 
přijímají v mateřské škole žádosti o přijetí dítěte do 

MŠ pro školní rok 2014 / 2015 
 

Vzhledem k vysokému počtu uchazečů bude možné přinést řádně vypl-
něné žádosti i po předem dohodnutém termínu v týdnu 24. 4. - 30. 4. 
2014, který je možný si domluvit na tel. č. 734 314 893 nebo e-mailem: 
mslibhost@seznam.cz. 
Děti přijímáme do naplnění kapacity MŠ podle předem daných kritérií. 
Znění těchto kritérií najdete na  http://skolkalibhost.webnode.cz/ 
 
Rodiče s sebou přinesou: 

 Rodný list dítěte 

 Občanský průkaz rodičů nebo zákonného zástupce 

 Potvrzení od lékaře o stanoveném pravidelném očkování dítěte 
(očkovací průkaz NE!) 

 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 
 
Bližší informace na tel. čísle 734 314 893 

 

mailto:mslibhost@seznam.cz
http://skolkalibhost.webnode.cz/
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V měsíci březnu s našimi nejmenšími 

Návštěva knihovny třídy Sluníčko 

Loučím se s dětmi, přeji jim hezký víkend a povídám: „ Děti, a příští týden 
už bude měsíc březen, a to je měsíc jara.“ Z hloučku dětí se ozve : „ V březnu 
mají také knížky svátek.“ 

Odpovídám Radimkovi a všem dětem : „ Ano, máš pravdu, jestli děti chcete, 
můžeme se jít na knihy podívat do naší knihovny.“ Slovo dalo slovo a my jsme 
se v úterý 11.března s dětmi ze Sluníčka vypravili na návštěvu do místní kni-
hovny. 

Paní knihovnice Marie Eslerová nás mile přivítala a usadila děti na židle a 
polštářky, které jinak v knihovně nejsou. Nejdříve jsme si povídali, kdo již 
v knihovně byl (z 18 dětí pouze 3 děti), zda mají doma knihy, která je jejich 
oblíbená a kdo jim doma čte. Potom si děti ve skupinkách složily rozstříhané 
obrázky a pověděly si, co představují. Pak si děti mohly volně prohlédnout kni-
hy, které pro ně paní knihovnice nachystala. Děti si postupně knihy prohlížely, 
navzájem vyměnily a po prohlédnutí ukládaly na určené místo. Velký zájem 
sklidila kniha o dinosaurech. Do mateřské školy jsme si také půjčili dvě knihy a 
slíbili jsme, že je v pořádku vrátíme. Čas v knihovně velmi rychle uběhl. Na 
závěr jsme paní Eslerové poděkovali za laskavé přijetí a ta děti vyzvala 
k návštěvě knihovny s rodiči nebo staršími sourozenci v době, kdy je knihovna 
otevřená.  

V březnu se ještě v mateřské škole ke knihám určitě vrátíme. Více si popo-
vídáme o knížkách v MŠ, ale i o knížkách, které mají doma a jsou jejich oblíbe-
nými. Budou je moci donést do školky k prohlédnutí. Zahrajeme si na ilustrátory 
a nakreslíme obrázky k oblíbené pohádce nebo příběhu. Myslím, že jsme  
„svátek knih “ jak se patří oslavili. 

 Hanzelková Růžena 
 

Divadlo Beruška 

V měsíci březnu naši školičku opět navštívilo divadlo Beruška. Děti se velmi 
těšily, jakou že to pohádku nám přiveze tentokrát. Jmenovala se O neposluš-
ném Karlíkovi a nenásilnou formou děti poučila o ekologickém a šetrném cho-
vání k přírodě okolo nás. Zlobivý Karlík, který neuměl pozdravit ani poděkovat, 
všude kolem házel papírky od sladkostí, zbytečně trhal kytičky, které hned 
zahodil, a který ubližoval zvířátkům, se s pomocí našich hodných a šikovných 
dětí a také moudrého kouzelníka polepšil a stal se z něj hodný chlapec, který si 
přírody váží.  

Děti byly z představení nadšené, herci je dokázali zaujmout a vtáhnout do 
děje. Poučení z této pohádky si holky a kluci dobře zapamatovali, protože bylo 
umocněno prožitkem. Už nyní se těšíme na další divadelní představení! 

Veronika Morysová 
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Návštěva oslavy MDŽ třídy Krteček 

Zcela zaplněný sál budovy Fojtství zažily některé libhošťské děti z naší ma-
teřské školy ve středu 5. března 2014, když vystoupily na oslavách MDŽ míst-
ního klubu důchodců. Velice děkujeme za pozvání na tuto akci paní Maxianové 
a všem členům tohoto spolku. Za sladkou odměnu  děti všem rády a  s chutí 
roztomile zatančily  v zapůjčených krojích od paní Hajdové z obce Závišic (kte-
ré tímto velice děkujeme) a rázem bylo publikum jejich. Také básničky, které 
děti přednesly, jsou někdy  dojemné a posluchačům sem tam ukápne nějaká ta 
slzička. Vždyť právě pro tento dárek sem babičky i někteří dědové přišli přede-
vším. Je milé, že se vracíme k tradici tohoto svátku. Ženy si oslavu svého svát-
ku určitě zaslouží, proto přejeme zpětně vše nejlepší ženám, od babiček až po 
slečinky z mateřské školky. 

Za kolektiv MŠ Radka Žabková 

 

 

 

 

 
V tomto čísle Zpravodaje si připravíme pár receptů s pohankou. Tato dávno 
známá plodina, pocházející z oblasti střední Asie, se v Evropě pěstuje už od 
12. století a ve století 16. patřila mezi vůbec nejoblíbenější potraviny. Má však 
svou specifickou vůni i chuť, která nemusí každému vyhovovat. Výhodou je, že 
ji nemusíte jíst samotnou, ale můžete ji přidat do vašeho oblíbeného jídla. 
 
Z botanického hlediska to není ani tráva, ani obilovina, ale v kuchyni se použí-
vá jako obilovina. Obsahuje: bílkoviny, které nadlouho zasytí; zdravé tuky, sni-
žující cholesterol;  minerály zinek, měď, selen a hořčík, takže podporuje imuni-
tu a srdcově-cévní systém;  rutin, ten zlepšuje působení vitamínu C v těle a 
zvyšuje pružnost cévních stěn; vitamíny B1, B2, ve svrchní obalové vrstvě se-
men vitamín E; vlákninu, důležitou v prevenci vysokého tlaku a cholesterolu, 
ale i na dobré trávení. 
 
ZAPEČENÁ POHANKA NA ZPŮSOB BRAMBORÁKU (doba přípravy 70 min. 
včetně pečení) 
Suroviny: 1 šálek pohanky (kroupy nebo lámanka), 2 šálky vody, 1 cibule, 5 
velkých brambor nastrouhat nahrubo, 2 mrkve nastrouhat nahrubo, 3 vejce, 
sůl, pepř, majoránka, kmín, strouhaný sýr 

 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
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Do vroucí vody vsypeme pohanku, vaříme cca 10 minut, dokud pohanka vodu 
nevsákne. Necháme pod pokličkou vychladnout. Na troše oleje osmahneme 1 
cibuli s kmínem do světlehněda. Také necháme vychladnout. K nastrouhaným 
bramborám a mrkvi přidáme uvařenou pohanku, opraženou cibuli a 3 vejce. 
Dochutíme solí, pepřem, majoránkou. Dobře promícháme. Můžeme přidat tro-
chu mléka, aby vzniklo takové tekuté těstíčko. Plech vymažeme olejem nebo 
vyložíme pečícím papírem a těstíčko vylijeme. Pečeme při teplotě 170 ° C 45 
minut. Před koncem můžeme ještě posypat strouhaným sýrem. 
 
POHANKOVÉ KARBENÁTKY (doba přípravy 60 min.) 
Suroviny: 150 g pohanky, půlka cibule, stroužek česneku, 2 vejce, hladká mou-
ka, sůl, majoránka, pepř, olej na smažení 
 
Pohanku vsypeme do osolené vroucí vody a vaříme doměkka. Hrnec zabalíme 
do utěrky a pohanku necháme 20 minut dojít. Poté scedíme, přidáme 1 vejce, 
pepř, majoránku, utřený česnek a cibuli pokrájenou nadrobno. Vypracujeme 
těsto, ze kterého utvoříme karbanátky. Obalíme je v mouce a rozšlehaném 
vejci. Smažíme dozlatova. 

Připravila Petra Kozinová  
 
 

Připravila Petra Kozinová 

 
 

 

Přátelská  utkání 
 

9. 3. 2014  Muži – umělá tráva v Novém Jičíně 

 TJ  BESKYD  FRENŠTÁT p. R.  -  FC  LIBHOŠŤ     2  :  0 

Martinovský Petr – Chromečka Jan (46. min. Palička Zdeněk), Eckelsberger 
Pavel, Velart Daniel, Kupčák Jan (46. min. Krumpolc Miroslav) - Blažek Tomáš, 
Symerský Daniel, Burget Lukáš (77. min. Tomšík Vojtěch), Čapka Jaroslav - 
Dědík Lukáš, Čapka Zdeněk 
Trenér: Chrobák Svatopluk 

Z naší chybné rozehrávky a rychlého brejku se frenštátští hráči ujali vedení už 
v druhé minutě utkání. Tento stav vydržel až do 86. minuty, kdy naši hráči chy-
bovali před brankou soupeře a z rychlého protiútoku do otevřené obrany inka-
sovali podruhé. V prvním poločase se mužstvo „hledalo“, vázla kombinace a 
hodně kazilo v přihrávkách. V druhé polovině zápasu si už dokázalo vytvořit 
dlouhodobý tlak na soupeřovou branku se spoustou šancí! Těm chybělo jen 
přesné zakončení. Přes obdržený druhý gól byl v druhé polovině utkání náš 
tým herně lepší!    
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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16. 3. 2014 Muži – umělá tráva v Novém Jičíně 

 TJ  SOKOL  SKOTNICE  -  FC  LIBHOŠŤ  1  :  4 

 Branky: 2 – Burget Lukáš, 1 – Blažek Tomáš, Čapka Zdeněk 

Martinovský Petr - Palička Zdeněk, Eckelsberger Pavel, Velart Daniel (46. min. 
Kupčák Jan) – Symerský Daniel (46. min. Kalinec Daniel), Blažek Tomáš, Bur-
get Lukáš – Jachník Jiří – Čapka Jaroslav (61. min. Tomšík Vojtěch), Dědík 
Lukáš (46. min. Chromečka Jan) – Čapka Zdeněk (61. min. - Kowalík Libor)  
Trenér: Svatopluk Chrobák 

Utkání se soupeřem hrajícím Okresní přebor (6. místo) přineslo našim barvám 
zasloužené vítězství a dobrou hru našich řad. V 15. minutě, po několika přede-
šlých kombinacích, skóroval Lukáš Burget po pěkné přihrávce od Jarka Čapky. 
Stejný hráč přidal i druhý gól o dvě minuty později, kdy z hranice 18 metrů vý-
stavní střelou „vymetl“ soupeři „šibenici“. Do poločasové přestávky se už stav 
nezměnil, ale šancí k navýšení vedení měli naši hráči dost. V druhém poločase 
se značně pozměnila sestava, hru soupeř trochu vyrovnal, ale byli to znovu 
naši hráči, kteří se dvakrát radovali. Nejdříve v 51. minutě Lukáš Burget poslal 
skvěle do brejku Tomáše Blažka, který s přehledem zvýšil na 0 : 3. Za tři minu-
ty změnil skóre Zdeněk Čapka střelou k tyči po přesné přihrávce od Honzy 
Chromečky. V 65. minutě se z rychlého protiútoku dokázal gólově prosadit i 
soupeř. To však bylo všechno, co se soupeři podařilo. Naši hráči v tomto utkání 
podali dobrý výkon a svému soupeři moc šancí na úspěch nedali. Radost 
z výhry pokazilo jen zranění ramene Lukáše Burgeta.  

 

Mistrovské  utkání 
 
29. 3. 2014 TJ  LOK.  SUCHDOL n/O  -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  4  ( 0 : 2 ) 

 Branky: 2 – Dědík Lukáš, Blažek Tomáš, Čapka Zdeněk 

Martinovský Petr - Palička Zdeněk (83. min. Kalinec Daniel), Eckelsberger Pa-
vel, Velart Daniel, Symerský Daniel - Blažek Tomáš, Jachník Jiří,  Blažek Mar-
tin (72. min. Krumpolc), Čapka Jaroslav (84. min. Chromečka Jan) – Dědík 
Lukáš, Čapka Zdeněk 

Trenér: Chrobák Svatopluk 

Úvodní minuty utkání s posledním mužstvem v tabulce vyzněly jasně pro náš 
celek. Už ve třetí minutě „patička“ Lukáše Dědíka a dorážka Zdeňka Čapky 
mohly skončit v síti domácího brankáře. Síť se rozvlnila poprvé v 25. minutě po 
střele Tomáše Blažka z dvaceti metrů. Ve 34. minutě se měnilo skóre podruhé. 
Gólu předcházela vzorná kombinace dvojice Palička – Čapka, který hlavou 
poslal míč na  Lukáše Dědíka. Ten pohotovým skluzem navýšil naše vedení. 
Tímto skórem skončil první poločas, ve kterém naše mužstvo viditelně svého 
soupeře  přehrálo. V druhém poločase domácí hráči přidali na důrazu, čímž 
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vyrovnali hru. Tím se trochu přibrzdila naše tvořivá hra a víc zatížila hráče ob-
rany. Hráči to začali řešit dlouhými pasy na dva vysunuté hroty. Proto se také 
z naší hry vytratila mezihra a nezůstával dostatek času na kombinaci. Přesto 
se Jirka Jachník v 53. minutě dostal k technické střele, která skončila na břev-
ně domácí branky. Domácí ještě víc zvýšili agresivitu, kterou jim viditelně tole-
roval rozhodčí. Ten po kontaktním souboji Danka Velarta s domácím útoční-
kem v šestnáctce „nezaváhal“ a ukázal na značku pokutového kopu. Brankář 
Martinovský penaltu „lehce“ zlikvidoval. V 70. minutě měli opět domácí blízko 
ke gólu - nastřelili tyč Martinovského branky! O minutu později se Lukáš Dědík 
uvolnil, vystřelil, brankář jen vyrazil a  Zdeněk Čapka střelou do sítě dílo zkázy 
dokončil. Ale radost z třetího gólu zmařil zdvižený praporek asistenta rozhodčí-
ho. Gól neplatil! V 75. minutě se už Zdeněk Čapka mohl radovat naplno, když 
od Jachníka dostal míč, povodil si brankáře a technickou střelou mu jej poslal 
za jeho záda. A dílo zkázy pro domácí vymyslel Mirek Krumpolc svou ideální 
přihrávkou za obranu na Lukáše Dědíka, který nezaváhal a vstřelil čtvrtý gól. 
Po bezchybném prvním poločase se sice ten druhý jevil jako podstatně horší 
z naší strany, ale nic na tom nemění fakt, že vyhrálo lepší mužstvo, které však 
mohlo své skóre ještě víc zvýraznit. Škoda jen, že v 89. minutě po tvrdém zá-
kroku neudržel nervy v klidu Tomáš Blažek, a za oplácení bez míče jej rozhod-
čí poslal předčasně do šatny 
 
 

Krajská zimní liga v Brušperku 
 

8. 3. 2014      Mladší dorost  –  F I N Á L E 

 TJ  PETŘVALD na Mor.  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  3 

 Branky:  2 -  Bátrla Tomáš, 1 - Čapka Patrik 

 TJ  S.  SEDLIŠTĚ  -  FC  LIBHOŠŤ   1  :  3 

 Branky:  2 - Ištok Eduard, 1 – Bátrla Tomáš, 

 SK  ČIERNE  (Slovensko)  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  1 

 Branky:  Bátrla Tomáš 

 FK  STAŘÍČ  -  FC  LIBHOŠŤ    1  :  0 

 FK  STARÁ  BĚLÁ  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  1 

 Branky:  Ištok Eduard 

Turnaje se zúčastnili hráči:  
Mička Filip, Ištok Radim, Šimíček Mirek, Bátrla Tomáš, Heralt Jakub, Vyštejn 
Adam, Čapka Patrik, Daron Adam, Ištok Eduard  

Umístění:  
1. místo FC LIBHOŠŤ 12 bodů, 2. FK Staříč 11 b., 3. TJ Petřvald na Mor. 6 b., 
4. FK Stará Bělá 5 b., 5. TJ S. Sedliště 4 b., 6. SK Čierne (SK) 2 b. 
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Tak jako v minulých létech, tak i přes letošní zimní období sehrála naše mlá-
dežnická družstva turnajová utkání v rámci „Krajské zimní ligy“ v hale 
v Brušperku. V minulosti naše družstva moc výrazných výsledků nedosahova-
la. Opakem byly letošní výsledky a celkové umístění družstva mladších doros-
tenců. Ti od prvního turnaje ukázali, že se s nimi musí počítat na čelním umís-
tění. Z prvního místa v základní skupině postoupili do semifinále, které znovu 
vyhráli a postoupili do vytouženého finále, ve kterém znovu zopakovali své 
dobré výkony a celkově vyhráli, čímž se stali vítězi „Krajské zimní ligy“ pro 
rok 2013 / 2014. Za své dobré výkony, podpořené touhou po vítězství, a za 
skvělou reprezentaci našeho clubu si všichni hráči zaslouží velké poděkování. 
Poděkování patří i trenérům Vlastimilu Krumpochovi a Miroslavu Rytířovi. Za 
své vítězství si chlapci i trenéři odnesli z turnaje nejen pohár, ale i medaile, 
které jim i po létech budou tento úspěch připomínat. Tento skvělý úspěch nelze 
přeceňovat – podobné výkony a odhodlání po vítězství by měli naši hráči před-
vádět i v nadcházejících soutěžních zápasech.  
 
 
16. 3. 2014     Starší žáci  –  F I N Á L E 

 TJ  S.  PUSTKOVEC  -  FC  LIBHOŠŤ   2  :  0 

 TJ  S.  PALKOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ   1  :  2  

 Branky:  2 - Ištok Eduard 

 SK  BRUŠPERK  -  FC  LIBHOŠŤ   1  :  3 

 Branky:  3 – Bátrla Tomáš  

 TJ  BIOCEL  VRATIMOV  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  2 

 Branky:  2 – Bátrla Tomáš 

 TJ  FRYČOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  2 

 Branky:  2 – Bátrla Tomáš 

Turnaje se zúčastnili hráči:   
Mička Filip - Hanzelka David, Ištok Radim, Ištok Eduard, Šimíček Ondřej, Šimí-
ček Miroslav, Bátrla Tomáš, Trubák Jan, Hanzelka Lukáš, Kovačík Mates, 
Soukal Ondřej, Kletenský Jaroslav 

Umístění:  
1. místo SK Brušperk 12 bodů, 2. FC LIBHOŠŤ 10 b., 3. TJ Fryčovice 9 b., 4. 
TJ S. Pustkovec 7 b., 5. TJ S. Palkovice 4 b., 6. TJ Biocel Vratimov 1 b.   
 
K stejnému triumfu, jakého dosáhli mladší dorostenci, měli blízko i starší žáci. 
Těm k celkovému vítězství chyběl jen krůček – jedno vítězství. Přestože na 
první místo nedosáhli, podávali ve všech turnajích skvělé výkony a postupovali 
do finále vždy z prvního místa. Ani ve finále zimní halové ligy nezklamali a ob-
sadili druhé místo. Druhá příčka v turnaji je velkým úspěchem nejen hráčů, ale i 
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trenérů Radka Hanzelky a Josefa Šimíčka. Na začátku turnaje asi nikdo ne-
předpokládal, že právě naše družstvo bude svými výkony odsouvat daleko 
zkušenější celky do pozadí. Vždyť o dobré umístění bojovalo skoro třicet druž-
stev. Ve finále se náš celek střetl s družstvy, hrajícími na čelních místech ta-
bulky v Krajském přeboru ( o dvě třídy vyšší soutěž než hraje náš tým ). Tato 
skutečnost nám dovoluje hodnotit druhé místo jako mimořádný úspěch našeho 
družstva, za který si všichni zaslouží poděkování.  
 
Zajímavost: 
Úspěchu v podobě druhého místa na turnaji v Brušperku dosáhlo v kategorii 
„starší přípravka“ družstvo FK Nový Jičín. Na úspěchu novojičínských se podí-
lel svými výkony a góly i hráč FC Libhošť - Lukáš Hanzelka, který střídavě re-
prezentuje oba kluby.   
 
 

HALOVÝ TURNAJ V BÍLOVCI 

pro hráče nar. po 1. 1. 2005 

O Přeborníka okresu Nový Jičín 

 
15. 3. 2014     Přípravka  

 FC  KOPŘIVNICE  -  FC  LIBHOŠŤ   2  :  1 

 Branky:  Žák David 

 TJ  ODRY  -  FC  LIBHOŠŤ    2  :  1 

 Branky:  Bílková Viktorie 

 ŠSK  BÍLOVEC  -  FC  LIBHOŠŤ   5  :  0 

 FOTBAL  STUDÉNKA  -  FC  LIBHOŠŤ  3  :  1 

 Branky:  Žák David 

 FULNEK  FOTBAL  -  FC  LIBHOŠŤ   5  :  1 

 Branky:  Krumpolc Tomáš 

 TJ  BESKYD  FRENŠTÁT p/R – FC LIBHOŠŤ  1  :  3 

 Branky:  Žák David, Teichmann Tadeáš, Sopuch Tomáš 

 
Turnaje se zúčastnili hráči: 
Bílková Valerie - Bílková Viktorie, Krumpolc Tomáš, Teichmann Tadeáš, 
Sopuch Tomáš, Klečka Michal, Mička Ondřej, Tomšík Daniel, Maček Matyáš, 
Žák David 
Družstvo FC Libhošť obsadilo na turnaji 7. místo. 
 

                                                                                             Šimíček Jaroslav   
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MLADŠÍ DOROST FC LIBHOŠŤ 
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STARŠÍ ŽÁCI FC LIBHOŠŤ 
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INZERCE 
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Firma Dřevo-uhlí oznamuje, že právě probíhají jarní slevy! Kupte 

si včas hnědé uhlí, černé uhlí, koks, brikety a palivové dřevo.  

 Uhlí je skladováno v kryté hale.  

 Zvýhodněná doprava zajištěna.  

 Vážíme na digitální váze. 

Těšíme se na vaše zavolání po-pá od 8 do 16 hod. 

tel 737 089 812. 

 
 

Libhošťský zpravodaj 
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